



川普展開能源政策大轉向

以零基礎監管釋放美國能源潛力：

今日，川普總統簽署一項行政命令，要求自動廢止過時的能源監管規定，以釋放美國的創新能力與能源生產潛力。

- 該行政命令要求十個聯邦機關及其下屬機構，對現行能源監管措施加入一年的有效期限。
- 若在期限屆滿前未獲延長，相關能源監管將最遲於2026年9月30日到期自動失效。
 - 機關僅得延長那些確實符合美國利益的監管措施，其餘規定將自然失效，從而重設整體監管環境。
- 這項命令將解凍自1970年代以來停滯的能源創新。卡特政府時期制定的法規，不應繼續主導當今的能源生產。
 - 川普總統堅定聚焦於能源充足，而非僅止於能源效率。

讓美國能源持續領先尖端：

川普總統致力於確保美國能源持續處於全球技術前沿。

- 該命令規定，同樣的聯邦機關在制定未來能源監管措施時，除非該法規本身屬於放鬆監管，否則必須納入五年的自動失效條款。
- 若機關未積極延長該法規的有效期限，該監管將在五年後自動失效。
- 這項命令將確保美國的能源監管體系持續接受檢討與更新，以因應現代技術與社會需求。
- 命令亦豁免涉及許可制度的規定，以保障長期發展項目的穩定性與可預期性。

重塑官僚體系：

川普總統深知，官僚體制的本質是為監管而設，非為放寬監管。其結果是監管規定日益繁多，扼殺創新並限制美國自由。

- 「零基礎監管」則是反用官僚體系本身的結構來對抗其僵化。當官僚行動遲緩時，預設結果將是放鬆監管與釋放市場力量，而非維持僵硬現狀。

- 「零基礎監管」將打破聯邦機關對創新的抗拒，迫使每一項法規都須重新檢視並為其現今的存在正當化，使監管更具問責性，回應選舉結果與人民意志。